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Циклова комісія фінансово-облікових дисциплін ВСП «Ужгородський 

торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного 

університету» запрошує студентів та їх наставників до участі у: 

 

Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Тенденції формування та реалізації фінансово-

облікової політики країни в умовах війни та повоєнного 

відродження економіки» 
(29 квітня 2025 р.) 

 

Мета конференції:  

Україна втягнута у жорстоку війну, яка нав’язана країною-агресором. 

Найбільшого удару зазнала економіка України: міграція населення, скорочення 

робочої сили, руйнування інфраструктури, закриття великих підприємств, 

скорочення малого бізнесу, зростання бюджетного дефіциту в наслідок різкого 

зростання видатків та скорочення внутрішніх доходів, збільшення податкового 

навантаження, корупційні виклики і т.д.  

У цій ситуації, необхідно знайти шляхи подолання цих викликів, оскільки 

відомо, що битви виграє армія, а війну – економіка.  

 

Тематичні напрямки (секції) роботи конференції: 

Секція 1. Макроекономічні виклики сьогодення та повоєнної відбудови 

економіки: бюджетно-податковий аспект. 

Секція 2. Трансформація підприємництва, ціноутворення, обліку та фінансової 

звітності у процесі цифровізації та адаптації до викликів військового часу. 

Секція 3. Фінансовий і страховий ринки, інвестиційна та банківська діяльність 

в умовах сучасної турбулентності соціального, економічного, політичного та 

воєнного становища. 

 

 



Офіційна мова конференції: українська.  

Форми участі:   очна (доповідь-презентація на конференції); 

очна (тези); 

дистанційна (доповідь-презентація на конференції); 

дистанційна (тези). 

 

Дистанційна участь відбудеться в онлайн-форматі на платформі Google Meet.  

Очна за адресою: м. Ужгород, вул. Капітульна, 1/3, УТЕФК ДТЕУ. 

 

Програма конференції та регламент будуть сформовані після отримання всіх 

заявок та надіслані учасникам. 

 

 

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Для участі необхідно підготувати тези за напрямком 

роботи секцій та до 25 квітня 2025р. включно 

зареєструватись за цією формою, обравши форму участі.  

2. Учасники заходу отримають електронні сертифікати та 

збірник матеріалів конференції в електронному вигляді, які 

будуть надіслані після проведення конференції на 

електронну адресу, вказану при реєстрації. 

3. Назва файлу з тезами, прикріпленого до форми реєстрації, повинна містити 

прізвище та ім’я учасника конференції, наприклад: Мельник Соломія_Тези. 

4. Участь у конференції безкоштовна. Вартість проживання та харчування для 

учасників, які беруть очну участь у роботі конференції, оплачується ними 

самостійно. 

 

Вимоги до оформлення тез доповіді: 
1. Обсяг тез – не більше 3 сторінок друкованого тексту (включаючи рисунки і 

таблиці) на листах формату А4, орієнтація книжкова. 

2. Поля – 20 мм. з усіх боків. Гарнітура: Times New Roman, кегель 14; 

міжрядковий інтервал – 1,5; вирівнювання по ширині сторінки. 

3. Список використаних джерел – не більше 8, у алфавітному порядку 

(Бібліографічний список оформлюється з урахуванням ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення та правила складання»). 

4. Посилання на джерела необхідно подавати в тексті в квадратних дужках, з 

зазначенням сторінки; 

5. Формули, рисунки і таблиці оформляються за наступними вимогами: 

 рисунки та таблиці повинні мати назву, яку потрібно виділити 

напівжирним шрифтом. 

 в таблиці допускається зменшення шрифту до кегель 12, інтервал між 

рядками 1. 

 формули розташовуються по центру, пронумеровані в круглих дужках, 

редактор Microsoft Equation. 

https://forms.gle/RdTPCoXeuYZp77346


6. Абревіатури та скорочення повинні розшифровуватися при першому 

використанні. 

7. Тези мають бути ретельно перевірені. 

 

Автори несуть особисту відповідальність за академічну доброчесність 

поданих матеріалів, достовірність наведених фактів і посилань. 

 

 

КОНТАКТНІ ДАНІ: 
Україна, м. Ужгород, вул. Капітульна 1/3, каб. 34.  

Координатор форуму: 

+380506903728  Смочко Валерія Юріївна, к.е.н, доцент 

 

 

 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

 

 

Секція 3. Фінансовий і страховий ринки, інвестиційна та банківська діяльність в 

умовах сучасної турбулентності соціального, економічного, політичного та 

воєнного становища. 

 

Мусафірова Анна, здобувач освіти 

спеціальність 072 «Фінанси, банківська страва та страхування» 

Валерія Смочко, науковий керівник 

Відокремлений структурний підрозділ «Ужгородський торговельно-

економічний фаховий коледж ДТЕУ» 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ 

ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ 

 

Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст 

 

Список використаних джерел 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


